



Состоялась прямая телефонная связь Председателя Следственного комитета с гражданами

Сегодня по телефонам 8 800-333-02-95 и 8-495-640-20-46 Председателю Следственного комитета России позвонили граждане из Тульской, Самарской, Владимирской, Новгородской и Иркутской областей, Краснодарского и Ставропольского краев, Республики Татарстан, а также из Москвы. Позвонившие Председателю граждане в основном жаловались на ненадлежащее расследование уголовных дел, находящихся в производстве территориальных следственных органов СК России, а также выражали несогласие с принятыми процессуальными решениями по уголовным делам. Кроме этого, Председателю поступили жалобы на действия сотрудников УФСКН, а также полиции Москвы и Республики Татарстан. По результатам прямой связи Александр Баstryкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета.

15 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515902>